



ATERRIZAJE DE EMERGENCIA.— Tenerife, junio 9. El avión "Harrier" de la naval británica aterrizó sobre unos contenedores en la cubierta del carguero español "Alraigo". En la maniobra de aterrizaje, el avión perdió un misil que cayó sobre la cubierta del barco. (UNIFAX II DE UPI).

Sugieren Formación Fuerza Paz para C.A.

WASHINGTON, junio 9 (UPI).— El Jefe del Estado Mayor del Ejército, general Edward Meyer, dijo hoy que Estados Unidos debería reevaluar sus opciones en El Salvador después de las elecciones nacionales en ese país, incluyendo la posibilidad de desplegar tropas de combate norteamericanas.

Meyer dijo que Honduras está considerando la construcción de hasta media docena de pistas de aterrizaje, posiblemente con ayuda norteamericana, para dar a sus tropas

más movilidad en la tarea de contener el contrabando de armas a los guerrilleros izquierdistas en El Salvador.

Meyer dijo que Estados Unidos no debería actuar sólo para enviar unidades de combate a El Salvador sin un compromiso similar de otras naciones latinoamericanas, de manera que "cualquier fuerza que vaya allí sea una fuerza interamericana, no sólo de Estados Unidos".

En meses recientes Estados Unidos estuvo incrementando lentamente su

compromiso de asistencia militar a El Salvador y Honduras.

Las elecciones en El Salvador están programadas tentativamente para diciembre próximo, y Meyer dijo que "ese será el momento" en que Estados Unidos debería reevaluar sus opciones para hacer frente a la crisis en esa nación.

—Favor pase a la página 23.

URSS Rechazó la Oferta Reagan de Acuerdo Nuclear

MOSCU, junio 9 (EFE).— La Unión Soviética rechazó hoy oficialmente a través de la agencia TASS, la propuesta de Ronald Reagan para un acuerdo sobre armas estratégicas en Ginebra con el argumento de que "de nuevo no tiene nada".

TASS confirmó así las versiones que circularon hoy en fuentes cercanas al Kremlin.

Reagan propuso a la URSS dejar de calcular sobre los cohetes estratégicos de una y otra parte basados en el número total de los mismos y hacerlo según la cantidad de cabezas nucleares norteamericanas y soviéticas.

Secretario de OTAN por una Línea Dura con Moscú

PARIS, junio 8 (EFE).— El Secretario General de la "OTAN", Joseph Luns, se mostró hoy partidario de la "línea dura" con Moscú en la negociación sobre los "euromisiles", en sus palabras de presentación de la reunión de primavera de dicha organización.

Para el Secretario General de la Organización del Tratado del Atlántico Norte, los soviéticos acor-

rán a un acuerdo sobre cohetes nucleares "sólo a partir del momento en que la OTAN empiece a desplegar los suyos".

La instalación de 572 "Pershing-2" y misiles "Cruzador" en cinco países europeos aliados es, precisamente, lo que se está jugando en la mesa de negociación de Ginebra entre soviéticos y estadounidenses.

Con Asesores:

Nicaragua Recibe más Armamento Soviético

PANAMA, junio 9 (ACAN-EFE).— El diario "Crítica", de esta capital, informa sobre la travesía que realiza hoy por el Canal de Panamá el barco soviético "Nadezhda Krupskaya", que transporta un cargamento de armas, así como técnicos militares para el gobierno sandinista.

Según el tablote panameño, que no identifica sus fuentes, el mercante lleva un cargamento de helicópteros, tanques, cañones, morteros, gran cantidad de armas livianas y municiones para refuerzo de tropas gubernamentales sandinistas.

El diario panameño indica que, según sus fuentes, el "Nadezhda Krupskaya"

dormará 24 horas para cruzar el Canal y continuará viaje hacia el puerto de Corinto, en el Pacífico nicaragüense.

Las autoridades costarricenses informaron ayer, en San José, que tras registrar las bodegas del "Nadezhda Krupskaya", se encontró mercadería, entre ella dos helicópteros para Nicaragua, y que la carga es transportada en forma legal.

Un aviso desde Guatemala, anterior puerto al que atracó la nave, alertó a las autoridades portuarias costarricenses, por lo cual procedieron al registro, del cual resultó, según las autoridades, que la guía de transporte coincidió con la carga.

Se Recupera la Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 9 (UPI).— La Bolsa neoyorquina superó hoy la racha perdedora experimentada en los últimos dos días con una leve alza gracias a una carrera tardía encabezada por los valores de transporte, alta tecnología y minas auríferas.

El Promedio Industrial del Dow Jones, que fluctuó a lo largo de todo el día, avanzó 3,5 puntos y cerró a 1.189.

El índice de la Bolsa neoyorquina ganó 0,28 y quedó en 93,85 y el precio medio de una acción aumentó en 11 centavos de dólar. Los avances superaron los retrocesos.

—Favor pase a la página 39.

'Fuerte y Fiera' Lucha Contra Sandinistas

TEGUCIGALPA, junio 9 (ACAN-EFE).— El periódico hondureño "La Tribuna", informa hoy de "fuerzas y fieros combates" en el pequeño poblado nicaragüense de Teotecacinte fronterizo con Honduras, entre tropas de Managua y antisandinistas.

El diario publica varias fotografías en las que se aprecian posiciones de uno y otro bando, especialmente de piezas de artillería y nidos de ametralladoras calibre 50 y 30.

El reportaje del diario hondureño también afirma que el tramo de carretera entre los poblados hondureños de Las Trojes y Cifuentes, de aproximadamente 16 kilómetros, se encuentra cerrado por

quedar bajo fuego de los bandos contendientes en Nicaragua.

El periódico también señala que los civiles de Las Trojes y "Cifuentes prácticamente han abandonado esas poblaciones por temor a los constantes combates cercanos y a que en muchas oportunidades obuses de morteros caen en territorio hondureño.

que los comandos de la fuerza de tareas "Pino 1" que opera en el sector de Teotecacinte, consolida posiciones.

La radio dijo que los comandos han rechazado varios intentos sandinistas por desalojarlos de posiciones y que los duelos han sido con morteros, ametralladoras pesadas y fusilería automática.

También afirmó la emisora que varias patrullas hostigan otros puntos defensivos del ejército sandinista mientras refuerzos gubernamentales enviados a la zona han sido objeto de emboscadas con muchas bajas.

CONSOLIDAN POSICIONES

Mientras tanto, la clandestina radio "15 de Septiembre", vocero de la Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), dio cuenta

Reagan Pide a Congreso Apoyo a Plan Caribe-C.A.

WASHINGTON, junio 9 (UPI).— El gobierno del Presidente Ronald Reagan exhortó hoy al Congreso a aprobar prontamente su iniciativa para la Cuenca del Caribe, advirtiendo que "el panorama económico en la región es miserable y puede declinar aún más".

Hay más de 6 millones de personas que viven hoy en el Caribe, sobreviviendo con ingresos familiares al nivel de subsistencia mínima o aun por debajo", expresó el embajador Michael Smith, adjunto del representante de asuntos comerciales internacionales de la Casa Blanca. William Brock.

Smith formuló la declaración ante la poderosa Comisión de Medios y Arbitrios de la Cámara de Representantes, al comenzar hoy el tratamiento del proyecto de ley para ejecutar los aspectos comerciales e impositivos del plan.

El gobierno de Reagan "se opone inequívocamente a cualquier nueva dilución de los beneficios de la iniciativa de la Cuenca del Caribe", dijo Smith.

Subrayó que Estados Unidos vende en la región del Caribe productos por

—Favor pase a la página 28.

Poeta "Vive" Experiencia de "Muerto"

LIMA, junio 9 (EFE).— Jesús Díaz, poeta necrófilo peruano, se metió el otro día en un ataúd destapado y se hizo velar para ponerse en situación y escribir un libro.

Después de vestirse de gris, Díaz se metió en un ataúd de la beneficencia pública de Pisco, donde pasó la noche solo a la luz de una mortecina bujía.

La experiencia, dice Díaz, "ha servido para acercarme lo suficiente a la muerte, hasta el extremo de que ella se enamore de mí". Pero su enamorada "tendrá que esperarame muchos años más para irnos en viaje de nupcias".

El libro que prepara Jesús Díaz, natural de Pisco, quien escribe bajo el seudónimo de Salvador Duroo, se llama "Muerte y otras sentencias".

Nicaragua le Debe \$11 Millones a Honduras

TEGUCIGALPA, junio 9 (ACAN-EFE).— El Banco Central de Honduras informó hoy que Nicaragua mantiene una deuda de once millones de dólares por concepto de divisas con el sistema monetario hondureño.

Muchos de los nicaragüenses que huyeron de su país al caer Somoza cambiaron Córdoba (moneda

nicaragüense) por lempiras (moneda hondureña), y luego compraron dólares, lo que hizo que la deuda en divisas creciera.

El Banco Central hondureño señaló que se hacen gestiones para la cancelación de la deuda por parte del Gobierno de Managua, pero no dio detalles de si las mismas están bien examinadas.



DESIGNADO.— Lisboa, Portugal, junio 9. El líder socialista Mario Soares, derecha, estrecha la mano del Presidente de Portugal, Antonio Ramalho Eanes, luego de ser designado Primer Ministro. (UNIFAX II DE UPI).